

## Gázolások

Kerékpárost gázolt az a 69 éves férfi, aki a Tarsai útról kanyarodott a Szent Imre Herceg útra. A sofőr kanyarodás közben nem vette észre a Tarsai úton kereköztek, így a manőver közben összeütköztek. Akerékpáros 8 napon belül gyógyuló könnyű sérüléseket szenvedett. Két nappal később egy 51 éves férfi személygépkocsijával Keresztúri piactól kanyarodott ki a Ferihegyi

útra, Rákosliget felé. Ekkor vette észre, hogy valaki a Ferihegyi útszélén guggol az úttesten, de megállni már nem tudott, és elsodorta. Az eset során a balesetet elszennvedő férfi 8 napon belül gyógyuló könnyű sérüléseket szenvedett. Nem sokkal később Rákoshegy és Rákos között egy 73 éves lépett az érkező vonat elé. A férfi nem élte túl a balesetet.

Gyulasi

## Ittasan vitte el nagyapja autóját

Nagyszülei lakásából vitte el a Mercedes mikrobusz kulcsait G. V., egy kerületi lakos május elején. Ezek segítségével kinyitotta az autót, majd elhajtott – a gépkocsit nem csak jogosulatlanul használta, hanem ismeretlen helyre is távozott ve-

le. Körülbelül 50 kilométert amikor még aznap reggel 6 óra körül a Pesti úton elfogták a kerületi rendőrök. Az elkövetőről kiderült, nem csak jogosulatlanul használta nagyszülei autóját, de ittas is volt, amikor a volán mögé ült.

Munkatársunktól



## Templomtól loptak volna

Fogóval vágta ki a kerítést a Lázár deák utcai templomnál két férfi, és azon keresztül húzták ki a felújításhoz használt betonkeverőt. Éjjel két órakor jelentek meg a templom környékén és miután megroggalták a drótkerítést, a templomkertből az utcára húzták a felújításhoz használt gépet. Az elkövetők az utcán indultak el szerzeményükkel az egyik közeli házszám felé, azonban a kitervező rendőrszolgálat intézkedése miatt őket. A 30 ezer forintos lopási kár a helyszínen megtértült.

Gy.G.



## KÖRÖZÉS ALATT!

A BRFK XVII. ker. Rendőrkapitánysága eljárást folytat a mellékelt képen látható férfi ellen szeméremérsértés vétsége miatt. Az 50-55 év körüli, átlagos testalkatú, 180-190 cm magas férfi március 13-án fél 4 körül a 276E jelzésű autóbuszon mutogatta magát egy 12 éves kislány előtt. A rendőrök arra kérnek mindenkit, ha felismerik a férfit vagy érdeklődnek, értesítsék a BRFK. XVII. ker. Rendőrkapitányságot a 06-(1)-253-2340, vagy 06-(1)-253-2300/135 telefonszámokon.

A BEJELENTŐ ADATAIT A RENDŐRSÉG TITKOSAN KEZELI!



## A SZAKÉRTŐ VÁLASZOL!

Tisztelt Szerkesztőség! Azzal a kérdéssel fordulok Önökhöz, hogy lakásunkat szeretnénk saját magunk kitapétáztatni, és úgy hallottuk, hogy aljzat tapétát kell tenni a tapéta alá, mert akkor sokkal tartósabb lesz. Erről az eljárási módról és az alkalmazásáról szeretnénk több információt megtudni.

Üdvözlettel: N. Ervin

Kedves Ervin!

A tapétázásnál valóban fontos, hogy aljzattapétát, más néven makulatúrát használjanak. Ennek egyik alkalmazási módja, hogy a tapéta lapokat kimerjük, és a szélek találkozásánál 20 cm csíkokat ragasztunk, hogy ezen a csíkon találkozzanak a tapéták szélei. A széleket el kell gipszelni, így a tapétán nem fognak látszódni a makulatúra csíkok. Ez azt a célt szolgálja, hogy a tapéta száradáskor nem tudja széthúzni a gipszelést, és nem fog feljönni a széle száradás után.

Üdvözlettel: Kosztolnai József, ügyvezető Ligetsor-Bau Kft.

A rovatot a Ligetsor-Bau Kft. támogatja

## MÁJUSI GYORSHAJTÁSI REKORD A PESTI ÚTON



## Új játszótér a lakótelepen

Újabb játszótér vehettek birtokba a kereszttéri lakótelepen élő gyerekek. Az Újlak utcai iskola mellett épült központi játszótér megfelel az uniós követelményeknek, biztonságos és változatos szórakozást nyújt a kicsik számára. – Az új játszótérek építésével a gyermekes családok kérésének teszünk eleget, a korábbi évek lemaradását igyekeztünk behozni

az utóbbi három évben, 19 játszótér építésével, felújításával – hangsúlyozta az átadó ünnepségen Riz Levente polgármester. Az ideális környezetben, virágzó fák és bokrok között, bölcsőde, óvoda és iskola szomszédságában nyílt új játéktér azóta nagy népszerűségnek örvend, naponta több százak veszik igénybe a szabadidő kellemes eltöltéséhez.

HH



## Áram alatt

Újra van áram az Újlak utca 7-ben. Az elektromos rendszer hibája miatt üttött ki tűz a 10 emeletes épületben. A baleset miatt négy napig nem volt villany a lakóházban, amelyben 360-an laknak – mondta el lapunknak Jónás Mihály, a ház gondnoka. Hozzátette: őket is meglepte, hogy az önkormányzati tulajdonban lévő Rákosmente Kft. milyen gyorsan a segítségükre sietett. Jónás elmondta,

a tűzoltók szintén nagyszerű munkát végeztek, de az igazi meglepetés az önkormányzat hozzáállása volt. Ennek köszönhetően a társasház biztosításával és az önkormányzati segítséggel a hibát gyorsan sikerült helyreállítani. A kerület ugyanis megelőlegezte a biztosítótól várt összeget, hogy a lakók a kárrendezési idő alatt se maradjanak áram nélkül.

Munkatársunktól



## 2010 csemete Rákosmentének

2010 facsemetét és cserjét adományozott április közepén az egyik Pesti úti barkácsruház Rákosmente Önkormányzatának. A növények nagy részét már elültették – hála a nagy lakossági érdeklődésnek, a meghirdetett fák és cserjék szinte pillanatok alatt elfogytak. Azoknak a növényeknek a helyét is kijelölték, amelyeket az önkormányzat ültet el. Rákosligeten például már a helyére került közel ötven fa. A Gregor József Általános Iskola nyolcadik osztályos diákjai Rózsahegyi Péterrel, a környezetvédelmi bizottság vezetőjének koordinálásával ültették el

a csemetékét a Ferihegyi úton, a Hősök terén. A 2007 óta tartó faültetési program során az önkormányzat már több mint hater ezer fát ültetett el kerület szintjén. A cserjék száma meghaladta a tízezeret

HH

Budapest Főváros XVII. kerület Rákosmente Önkormányzata

**A TRIANONI BÉKEDIKTÁTUM 90. ÉVFORDULÓJÁN**  
tisztelettel meghívja önt

**a 2010. június 4-én tartandó megemlékezésre**

**Program 19 órakor:**  
Koszorúzás a Pesti úti Népkertben álló Országzászlónál

**Beszédet mond:**  
Tőkés László püspök  
európai parlamenti képviselő

**20 órakor:**  
Rákosmente Önkormányzata a Magyar Hősök Emlékünnepére, a haza szabadságáért, függetlenségéért, a nemzet fennmaradásáért küzdő hazafiakra emlékeztet - koszorút helyez el a Pesti úti I. világháborús emlékműnél

**Natúrvilág**  
BIO-REFORM ÜZLET

A XVII. kerület legszélesebb bio-reform termékválasztéka, bio zöldségek, gyümölcsök • Táplálék-allergia Szaküzlet – Pedikom Talpbetét Stúdió  
1173 Uszoda u. 1/B. • 06-20/5241-240 • Nyitva: H-P 9-18.30, Szo: 9-12.30

**HELYI HÍREK**  
Kipróbálási AKCIÓ!!!  
Kedvezményes HIRDETÉSI LEHETŐSÉG  
Tel./fax: 259-0511;  
Mobil: 06-20-3113748;  
06-20-9341257  
E-mail: helyihirek@t-online.hu